



BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FOREIGN TRADE AND ECONOMIC RELATIONS

Broj: 09-1-50-3100 /19
Sarajevo, 27.08.2019. godine

SPOLJNOTRGOVINSKA/VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BIH

PRIVREDNA/GOSPODARSKA KOMORA FBIH

PRIVREDNA KOMORA RS

FEDERALNO MINISTARSTVO ENERGIJE, RUDARSTVA I INDUSTRIJE

MINISTARSTVO ENERGETIKE I RUDARSTVA RS

JP ELEKTROPRIVREDA BIH D.D. SARAJEVO

Zavisno društvo Rudnici "Kreka" d.o.o. – Tuzla

Zavisno društvo Rudnik mrkog uglja "Kakanj" d.o.o. – Kakanj

Zavisno društvo Rudnik mrkog uglja "Zenica" d.o.o. – Zenica

Zavisno društvo Rudnik mrkog uglja "Breza" d.o.o. – Breza

Zavisno društvo Rudnik mrkog uglja "Đurđevik" d.o.o. – Đurđevik

Zavisno društvo Rudnik mrkog uglja "Abih Lolić" d.o.o. - Travnik – Bila

Zavisno društvo Rudnik uglja "Gračanica" d.o.o. – Gornji Vakuf – Uskoplje

MH ELEKTROPRIVREDA RS A.D. TREBINJE

RiTE Gacko – Zavisno preduzeće Rudnik i Termoelektrana Gacko

RiTE Ugljevik – Zavisno preduzeće Rudnik i Termoelektrana Ugljevik a.d. Ugljevik

EFT – RUDNIK I TERMOELEKTRANA STANARI D.O.O.

JP ELEKTROPRIVREDA HZHB D.D. MOSTAR

RMU BANOVIĆI D.D. BANOVIĆI

PREDMET: Poziv na MINEX - 8. Međunarodni sajam rudarstva, prirodnih resursa i tehnologija, 23-26 oktobar, Izmir – Turska, informacija – dostavlja se

Poštovani,

Obaviješteni smo od organizatora IZFAS-a da će se MINEX - 8. Međunarodni sajam rudarstva, prirodnih resursa i tehnologija, održati u periodu od 23. do 26. oktobra 2019. godine u Izmiru – Turska.

Vodeće svjetske i turske kompanije i institucije koje nude mašine, opremu, instrumente, hemikalije i inženjerske usluge u oblasti rudarstva i prerade minerala izlagaće svoje proizvode, tehnologije i usluge na sajmu MINEX 2019, koji svake dvije godine organizuje sajam IZFAS-Izmir.

7. Međunarodni kongres rudarskih mašina i tehnologija (IMMAT), u organizaciji Turske rudarske komore TMMOB (ogranak Izmir), biće održan u Izmiru od 23. do 26. oktobra 2019. godine, zajedno sa MINEX 2019. Sajmom rudarstva, prirodnih resursa i tehnologija.

Obrazac za registraciju kao i MINEX brošuru sa detaljnijim informacijama prosljedićemo vam putem maila.

Organizator je za predstavnike insitucija i kompanija koje planiraju uzeti učešće na Sajmu obezbjedio besplatan smještaj.

S poštovanjem,



Prilog:

- HB Registration form
- MINEX brošura